
130p

번호 : 21

오타

[해설]

보리·밀 품목의 평년수확량

평년수확량 = {A +(B- A) × (1- Y/5)} × C/D

[해설]

보리·밀 품목의 평년수확량

평년수확량 = {A +(B- A) × (1- Y/5)} × C/B

수정 사유 오타

335p 해설 수정 전 ③ 강풍피해조사

·낙과피해조사(전수조사)

총 낙과과실수 × (낙과피해구성률 - max A)

= 1,000개 × [{(1,000개 × 1) + (0 × 0.8) + (0 × 0.5) / 1,000개 + 0 + 0 + 0} - 0] =

1,000개

※ max A : 금차 사고전 기조사된 착과피해구성률 또는 인정피해율 중 최댓값(= 0.0337)

수정 후 ③ 강풍피해조사

·낙과피해조사(전수조사)

총 낙과과실수 × (낙과피해구성률 - max A)

= 1,000개 × [{(1,000개 × 1) + (0 × 0.8) + (0 × 0.5) / 1,000개 + 0 + 0 + 0} - 0] =

1,000개

수정사유 오류

336p

번호 : 58

해설 수정 전 ∴ 누적감수과실수 = 371개 + 4,847개 + 148개 + 333개 + 0개 = 5,699개

수정 후 ∴ 누적감수과실수 = 5,218개 + 148개 + 333개 + 0개 = 5,699개

수정사유 오류

2023 SD에듀 손해평가사 2차 한권으로 끝내기[문제편]-개정1판2쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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458~459p

번호 : 20

해설 수정 전 [정답]

⑤ 잔존보험가입금액 : 23,015,000원

[해설]

⑤ 잔존보험가입금액

잔존보험가입금액 = 34,600,000원 - 11,584,484원 = 23,015,516원 = 23,015,000원(※

천원 미만 절사)

수정 후 [정답]

⑤ 잔존보험가입금액 : 23,022,000원

[해설]

⑤ 잔존보험가입금액

잔존보험가입금액 = 34,607,000원 - 11,584,484원 = 23,022,516원 = 23,022,000원(※

천원 미만 절사)

수정사유 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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